



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Δ/ση : Λεωφ. Αλεξάνδρας 6^Α, Κέρκυρα 49100
Πληροφορίες : Ο. Λούμπου, Ι. Σκούρα
Τηλ: 2661362 -771 & -788, Τηλεομοιότυπο: 26610 25555
Ηλεκτρονική Διεύθυνση : council@corfu.gov.gr

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Κέρκυρας, στη 3η/13-03-2015 Συνεδρίασή του, συζήτησε ως εκτός ημερήσιας διάταξης, το θέμα που προέκυψε από την απόφαση της Συγκλήτου του Ιονίου Πανεπιστημίου για την κατάργηση της άσκησης του εξαμήνου εκπαίδευσης των φοιτητών του Τμήματος Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας, στο εξωτερικό.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να εκδώσει το ακόλουθο Ψήφισμα, το οποίο ως σχέδιο κατατέθηκε από την Παράταξη «ΚΕΡΚΥΡΑΙΩΝ ΔΗΜΟΣ» και ψηφίστηκε ομόφωνα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Κέρκυρας, έχοντας υπόψη την κείμενη νομοθεσία που διέπει τη λειτουργία του Ιονίου Πανεπιστημίου, την πολύπαθη ιστορία της Ιονίου Ακαδημίας η οποία αναγκάστηκε να κλείσει τις πόρτες της το 1865, τα κρίσιμα προβλήματα που αντιμετωπίζει διαχρονικά το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, την απόφαση της Συγκλήτου του Ιονίου Πανεπιστημίου με την οποία ουσιαστικά καταργείται η άσκηση των φοιτητών του Τμήματος Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας σε Πανεπιστήμια της αλλοδαπής, η οποία είναι απαραίτητη για την κατάρτιση εξειδικευμένων και άρτια εκπαιδευμένων μεταφραστών, ότι η άσκηση αυτή αντιστοιχεί σε 21 διδακτικές μονάδες οι οποίες είναι απαραίτητες για την λήψη του πτυχίου, ότι η άσκηση αυτή αποτελεί συγκριτικό πλεονέκτημα για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο και αποτελεί πόλο έλξης των καλύτερων

αποφοίτων των ελληνικών λυκείων της χώρας, εκτιμώντας ότι, η ουσιαστική κατάργηση αυτής της άσκησης υποβαθμίζει τις σπουδές που προσφέρονται στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο.

Η υποβάθμιση των σπουδών που θα προκύψει θα αποδυναμώσει περαιτέρω το Ιόνιο Πανεπιστήμιο και θα το καταστήσει ευάλωτο σε περίπτωση ορθολογικής αναχωροθέτησης των ελληνικών ΑΕΙ. Η ελληνική πολιτεία και η ελληνική οικονομία έχουν επιτακτική ανάγκη από άρτια εκπαιδευμένους μεταφραστές και διερμηνείας, διαμαρτύρεται για την ακαδημαϊκά, κοινωνικά και πολιτικά απαράδεκτη απόφαση του Υπουργού Παιδείας, με την οποία εγκρίνει τον προϋπολογισμό του Ιονίου Πανεπιστημίου με μηδέν ευρώ για την άσκηση των φοιτητών σε πανεπιστήμια της αλλοδαπής,

Καλεί τον Υπουργό Παιδείας να προβεί σε ανάκληση της ως άνω απόφασής του,

Προτείνει την άμεση σύγκληση σύσκεψης με την συμμετοχή εκπροσώπων του Ιονίου Πανεπιστημίου, των Βουλευτών Κέρκυρας και Αιρετών εκπροσώπων της Δημοτικής και Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης, με σκοπό την εξεύρεση άμεσης λύσης στο πρόβλημα που έχει προκύψει και με επίσκεψη στον ίδιο τον Υπουργό προκειμένου να ανακαλέσει την απόφασή του.

Τέλος, αποφασίζει να συμπαρασταθεί με οποιοδήποτε άλλο τρόπο και να συμμετάσχει ενεργά στις πρωτοβουλίες και κινητοποιήσεις των φοιτητών για το κρίσιμο αυτό ζήτημα.

Το ψήφισμα έλαβε αύξοντα αριθμό : 3-66/13-03-2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΡΑΛΛΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΖΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΡΑΚΙΑΝΙΤΗΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΛΗ : ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ